Epyaoctia 5

[TAPATQI'OY. XYNAPTHXHY.

5.1 Xuvdptnon wiag peTafAnThg
1. 'Eotw 1 ouvdptnon
f(z) =2z —In(z + 2).

i) Na ueretnfel wg mpog 0 wovotovio xal Ta axpbdtata 6 6ho To nEdio
oplouoy TNg. 2T ouvéyela va YiVeL 1 Ypaguxd Tng mopdoTact UE TO
MATLAB.

ii) Me tov timo tou Maclaurin, va unoloytotel 10 moludvuuo tou 3ou

Babuov, mou tny mpooeyyileL.

2. (mpoagetiny)) Egapuélovtac tov tino tou Leibniz va unoloyiotel 1 4ne

T4ENE TapdYwYog TS GUVARTNOTG

g(z) = z2e™17.
3. Na unohoyiotel 1 napdywyoc dy(z)/dr tne ouvdptnone Ue TapaUETEXH
™S popet;

x(t) =e 'sin2t, y(t) =e 'cos2t.

Y1n ouvéyela va yivel 1 ypagur tng napdotacn ue 1o MATLAB, étav t €
[0, 7].



2 Mapdywyog Xuvdetnong Kaf. A. Mrpdtoog
5.2  Awvuopatixy Xuvdetnon
‘Aoxnon
Ay

F(t) =t*i—cos2tj+sin2tk xu G(t) =ti+sin2tj— cos2tk,
VO UTOAOYLGTOVY OL TopdymYoL

(F-G) xu (FxG).



